
A B C D

1 22 71 5 2

2 37 59 5 0

3 20 76 2 2

4 27 61 10 2

5 32 51 15 2

6 24 68 5 2

7 20 68 7 5

8 22 63 15 0

9 32 66 2 0

10 39 54 5 2

11 37 61 2 0

12 41 54 5 0

13 27 61 7 5

A B C D

1 47 38 9 6

2 31 41 22 6

3 44 38 16 3

4 31 56 9 3

5 34 47 19 0

6 25 50 16 9

7 44 38 19 0

8 44 41 13 3

9 38 41 16 6

10 47 38 13 3

11 50 38 6 6

12 41 38 19 3

13 41 44 13 3

令和４年度　海南高等学校大成校舎 学校評価（外部評価）

本校は特別活動(生徒会活動･ボランティア活動･クラブ活動)に熱心に取り組めていると思いますか

学校の指導目標や重点がわかりやすく示されていると思いますか

本校は地域連携や地域協力がなされていると思いますか

本校は保護者・地域の方々の意見を聞く機会を豊富に持っていると思いますか

本校は地域・保護者の方々の意見が教育活動に生かされていると思いますか

本校には他校にはない特色があると思いますか

本校はわかりやすく充実した授業を行っていると思いますか

本校は生徒の学習意欲や学習態度を向上させるために取り組んでいると思いますか

本校は生徒の基本的な生活習慣や規範意識を持たせる指導ができていると思いますか

本校は進路に関する情報提供に努めていると思いますか

本校では命や人権の大切さ，社会について学ぶ機会が多いと思いま
すか

本校では，校舎・校庭・教室の環境美化や整理整頓ができていると思
いますか

令和４年度　海南高等学校大成校舎 学校評価(生徒評価) 
(Ａ：そう思う  、Ｂ：どちらかというとそう思う、　Ｃ：どちらかというとそう思わない、　Ｄ：そう思わない)

本校のホームルール活動はクラス全体で自主的に取り組み活発に行
われていると思いますか

本校では学校行事(文化祭・体育大会・球技大会等)が充実していると
思いますか

本校の生徒会は熱心に取り組んでいると思いますか

本校では生徒の規律(遅刻・無断欠席・服装など）を守ることについて適切な
指導が行われていると思いますか

本校は将来の進路や生き方について学べる機会を多く持っていると思
いますか

学校生活は充実していると思いますか

本校には他校にはない特色があると思いますか

本校の先生は生徒の話をよく聞いてくれると思いますか

本校では，わかりやすく、充実した授業が多いと思いますか

評　価 %

本校は生徒の興味・関心・適正・進路に応じて学べる選択科目が多い
と思いますか

評　　価　　項　　目

本校の教育活動がホームページ、学校新聞、学校通信などで知られていると思いますか

(Ａ：そう思う  、Ｂ：どちらかというとそう思う、　Ｃ：どちらかというとそう思わない、　Ｄ：そう思わない)

本校は進路についての情報をよく知らせてくれると思いますか

評　　価　　項　　目
評　価 %

本校は生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われていると思いますか

本校は校内の環境美化に努めていると思いますか


